

Иркутская мэрия устроила ложную "чрезвычайную ситуацию"

Скандал с внезапно объявленным режимом жесткой экономии воды и электроэнергии дошел до Москвы.

Напомним, 28 января мэрия Иркутска со ссылкой на МЧС распространила сообщение с призывом к иркутянам ввести режим экономии электроэнергии и воды. Режим экономии связывался с незначительным снижением уровня Байкала, которое в сообщении было названо "обмелением".

Сообщение было разослано во все региональные СМИ и вызвало настоящую панику. Утром 29 января ситуация дошла до правительства России и администрации президента. Проверка показала, что от МЧС никаких подобных рекомендаций не поступало, а документ целиком является продуктом творчества пресс-службы мэрии (руководитель - Ирина Алашкевич).

Как выяснилось, пресс-служба мэрии, традиционно не страдающая высоким профессионализмом, прочитала некую непонятным образом попавшую в стены мэрии "бумагу" и на ее основе слепало сообщение.

Информация была немедленно опровергнута на уровне регионального правительства: министр природных ресурсов и экологии Приангарья Олег Кравчук заявил, что уровень поступления воды через гидроагрегаты Иркутской ГЭС достаточны для бесперебойного снабжения региона водой, теплом и электроэнергией.

В неофициальной обстановке корреспонденту Бабра пояснили в министерстве природных ресурсов, что городу Иркутску, ввиду его близости к плотине ГЭС, не грозят проблемы с водоснабжением даже в случае реального обмеления Байкала, и для понимания этого достаточно уровня школьных знаний. Более того - потребление населением электроэнергии составляет ничтожную долю в общем балансе Иркутской ГЭС, и призывать население экономить электроэнергию просто глупо.

Отметим, что пресс-служба мэрии до сих пор не извинилась за прискорбную ошибку.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК
URL: <https://babr24.com/?ADE=132552> Bytes: 2287 / 1850 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3440** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)